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Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 Zmiňuje jedení/pití méně cukru nebo sladkých věcí.
Příklady:
Jíst méně cukru. 
Vyhnout se sladkostem. 
Jíst místo sladkostí mrkev. 
Místo limonády pít vodu.

11 Zmiňuje vyplachování úst vodou nebo ústní vodou, příjem fluoru, používání zubní nitě, 
žvýkání žvýkaček pečujících o zuby (bez cukru). 
Příklady:
Používat po čištění zubů ústní vodu. 
Po jídle se napít vody a tím spláchnout zbytky jídla. 
Vypláchnout si ústa po každém jídle.
Pít vodu s fluorem.
Člověk může užívat fluor, aby jeho zuby byly silnější.
Můžou použít zubní nit.
Používáni zubní nitě pomáhá odstraňovat jídlo mezi zuby.
Žýkat žvýkačky bez cukru po každém jídle.
Navštívit zubaře a podstoupit ošetření fluorem.

12 Zmiňuje návštěvu zubaře bez zmínění určité činnosti.
Příklady:
Pravidelně navštěvovat zubaře.

19 Další správná
Příklady:
Pití mléka.
Nesprávná odpověď

79 Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo od-
povědí nesouvisejících se zadáním).
Příklady:
Nejíst nezdravé jídlo.
Mít čisté zuby.
Bez odpovědi

99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Odpověď 10 11 12 19 79 99
Četnost (%) 2011 39,1 26,8 6,1 0,2 18,0 9,8
Četnost (%) 2015 46,1 21,8 3,7 0,9 17,2 10,3


